
  

  

  

 

Cine Creta Maris 

Το καλοκαίρι έχει ξεκινήσει και μαζί με αυτό και ο θερινός κινηματογράφος Cine Creta 

Maris!  

Περισσότερα Εδώ 
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Έρχεται νέο ΕΣΠΑ για τις εμπορικές και τουριστικές 

περιοχές 

Ξεκινά στις 29 Ιουνίου νέα δράση του ΕΣΠΑ 2014-2020 με τίτλο "Ανοικτά Κέντρα 

Εμπορίου" η οποία στοχεύει στην ενίσχυση και τόνωση της οικονομικής 

δραστηριότητας που αναπτύσσεται σε εμπορικές περιοχές και ειδικότερα σε περιοχές 

που διαθέτουν σημαντικούς πολιτιστικούς πόρους και τουριστική δυναμική.   

Περισσότερα Εδώ 
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Πρεσβευτές της πρόληψης και της ανακύκλωσης 

στην Κρήτη τα σχολεία του Δήμου Χερσονήσου 

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε την Παρασκευή 18 Μαϊου, στην κατάμεστη 

αίθουσα  εκδηλώσεων του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Λιμένα Χερσονήσου η 

ημερίδα πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων, στα σχολεία του Δήμου. 

Περισσότερα Εδώ 
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Με επιτυχία η δράση καθαρισμού του λιμένα 

Χερσονήσου  

Στο πλαίσιο της εκστρατείας «Ας καθαρίσουμε την Ευρώπη» (4-25 Μαϊου 2018) της 

Ελληνικής Ένωσης Προστασίας Θαλασσίου Περιβάλλοντος - HELMEPA, 

πραγματοποιήθηκε χθες καθαρισμός  του  πυθμένα της λιμενολεκάνης  του λιμένα 

Χερσονήσου, υπό το συντονισμό του Β’ Λιμενικού Τμήματος Χερσονήσου σε 

συνεργασία με το Δήμο Χερσονήσου, το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χερσονήσου και την 

εθελοντική συμμετοχή επαγγελματιών δυτών, ιδιοκτητών επαγγελματικών και 

ερασιτεχνικών σκαφών και επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στην περιοχή. 

Περισσότερα Εδώ 
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OAEΔ: Έναρξη υποβολής αιτήσεων για τα 

Προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού 

Ξεκινά την Τετάρτη, 6 Ιουνίου 2018 και ώρα 10.00 η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων 

δικαιούχων και παρόχων τουριστικών καταλυμάτων για τη συμμετοχή τους στο 

Πρόγραμμα Επιδότησης Διακοπών Εργαζομένων, Ανέργων και των Οικογενειών αυτών, 

με Επιταγή Κοινωνικού Τουρισμού περιόδου 2018-2019. Οι ηλεκτρονικές αιτήσεις 

μπορούν να υποβάλλονται από όλους τους ενδιαφερόμενους -δικαιούχους και 

παρόχους- μέχρι την Κυριακή 17 Ιουνίου 2018 και ώρα 23:59. 

Περισσότερα Εδώ 
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Πρώτη φορά στην Ελλάδα 140 πωλητές τουριστικών 

πρακτορείων από την Ρωσία, που συμμετέχουν στο 

"CORAL TRAVEL - Grand Tour" 

Το CORAL TRAVEL διακίνησε περίπου 120.000 επισκέπτες το 2017 στην Ελλάδα, από 

τους οποίους οι 90.000 επέλεξαν την Κρήτη. Ο Δήμος Χερσονήσου συμμετέχει στο b2b 

- workshop παρουσιάζοντας τις δυνατότητες εμπειρίας που έχει ο επισκέπτης της 

περιοχής μας. 

Περισσότερα Εδώ 
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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη 12 Ιταλών 

δημοσιογράφων στο Δήμο Χερσονήσου 

Το συγκεκριμένο press trip διοργανώθηκε από την επίτιμο πρόξενο της Ελλάδας στην 

Μπολόνια της Ιταλίας, κα Γεωργία Λαμπράκη, την AEGEAN και με την στήριξη της 

Περιφέρειας Κρήτης, τον αντιπ/ρχη κο Γιώργο Αλεξάκη. 

 

Ο Δήμος Χερσονήσου θα ήθελε να ευχαριστήσει τους χορηγούς αυτής της πολύ 

σημαντικής ενέργειας, την "ALDEMAR ROYAL MARE" και το εστιατόριο "ΖΑΕΡΙ", που 

κυριολεκτικά εντυπωσίασαν με την πολύ υψηλή ποιότητα υπηρεσιών τους, τους 

φίλους μας, πλέον, Ιταλούς δημοσιογράφους. 

Περισσότερα Εδώ 
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Δωρεά ενός αναπηρικού αμαξιδίου στις κοινωνικές 

δομές του Δήμου 

Ένα αναπηρικό αμαξίδιο προσέφερε χθες στις δομές «Βοήθεια στο Σπίτι» και Κέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 

Χερσονήσου ο Πανελλήνιος Σύλλογος «Αγάπη για Ζωή». Το αμαξίδιο παρέδωσε η 

αντιπρόεδρος του Συλλόγου «Αγάπη για Ζωή», κ. Μαίρη Τζωρτζάτου στην πρόεδρο της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης, κ. Δέσποινα Πλευράκη. 

Περισσότερα Εδώ 
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Ακτοπλοϊκή σύνδεση Θεσσαλονίκης - Ηρακλείου με 

συμβατικό πλοίο 

Τη δρομολόγηση της ακτοπλοϊκής σύνδεσης της Θεσσαλονίκης με τις Κυκλάδες και το 

Ηράκλειο Κρήτης, ανακοίνωσε ο δήμαρχος, Γιάννης Μπουτάρης, κατά τη διάρκεια της 

συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου. 

Περισσότερα Εδώ 
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"Μηχανοκίνητος Τουρισμός" 

Μια άλλη, πολύ σημαντική, μορφή εναλλακτικού τουρισμού, ο "Μηχανοκίνητος 

Τουρισμός". 20 μηχανές από το HARLEY DAVIDSON MOTORCYCLE CLUB από την 

Βαυαρία, στο Δήμο Χερσονήσου. Ευχαριστούμε το Α.Τ Χερσονήσου για τη συνδρομή 

του. 

Περισσότερα Εδώ 
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Σχετικά με Newsletter 
Αγαπητοί συνεργάτες,  

Θεωρούμε ότι η έγκυρη αλλά και έγκαιρη πληροφόρηση είναι πολύ σημαντική στις 

ημέρες μας ειδικά για όλους εσάς τους επαγγελματίες στο χώρου του τουρισμού. 

Έτσι για τη καλύτερη ενημέρωσή σας, σχετικά με τις ενέργειες και δράσεις που 

σχεδιάζει και υλοποιεί η Αντιδημαρχία Τουρισμού, Πολιτισμού & Απασχόλησης, αλλά 

και ο Δήμος Χερσονήσου γενικότερα, αποφασίσαμε να ξεκινήσουμε την αποστολή του 

συγκεκριμένου "NEWSLETTER", προς όλες τις επιχειρήσεις τουριστικού 

ενδιαφέροντος, και όχι μόνο, του δήμου μας. 

Στη περίπτωση που θα θέλατε να προσθέσουμε κάποιο επιπλέον email παρακαλώ 

πατήστε εδώ. 
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